

**Encsi Többcélú Kistérségi Társulás**  
**TÁRSULÁSI TANÁCSA**  
**ENCs**  
**4/2011.**

**JEGYZŐKÖNYV**  
**A Társulási Tanács az encsi Művelődési Ház termében**  
**2011.04.28-án**  
**09:00 órakor tartott üléséről**

Jelen vannak:

Encs Város Önkormányzata képviselőjében	Bratu László	polgármester
Abaujalpár Község Önkormányzata	Zinger Zsolt	polgármester
Abaujkér Község Önkormányzata képviselőjében	Palkó József	polgármester
Alsógagy Község Önkormányzata képviselőjében	Takács László	polgármester
Beret Község Önkormányzata képviselőjében	Gulyás Károly	polgármester
Büttös Község Önkormányzata képviselőjében	Fehér János	képviselő
Csenyéte Község Önkormányzata képviselőjében	Kéri Zoltánné	polgármester
Csobád Község Önkormányzata képviselőjében	Mikola Vincéné	alpolgármester
Fancsal Község Önkormányzata képviselőjében	Varga István	polgármester
Fáj Község Önkormányzata képviselőjében	Dávid József	polgármester
Felsőagy Község Önkormányzata képviselőjében	Bogoly János	polgármester
Forró Község Önkormányzata képviselőjében	Rakaczki Zoltán	polgármester
Fulókércs Község Önkormányzata képviselőjében	Pecsenye László	polgármester
Garadna Község Önkormányzata	Pauló Tiborné	polgármester
Gibárt Község Önkormányzata	Matkovics Lajos	polgármester
Hernádbúd Község Önkormányzata képviselőjében	Takács László	polgármester
Hernádpetri Község Önkormányzat képviselőjében	Urbán János	polgármester
Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselőjében	Üveges Gábor	polgármester
Ináncs Község Önkormányzata képviselőjében	Kiss Péter	polgármester
Kány Község Önkormányzata képviselőjében	Vaszily Szilárd	polgármester
Keresztéte Község Önkormányzata képviselőjében	Nevelős Barnabás	polgármester
Krasznokvajda Község Önkormányzata képviselőjében	Csizmadia Károly	polgármester
Litka Község Önkormányzata képviselőjében	Kardos Endre	polgármester
Méra Község Önkormányzata képviselőjében	Timár Herbert	polgármester
Novajidrány Község Önkormányzat	Süvegesné Sarlay Zsuzsanna	polgármester
Pamlény Község Önkormányzata képviselőjében	Zsarnai Gyuláné	polgármester
Pere Község Önkormányzata képviselőjében	Blaskó István	polgármester
Perecse Község Önkormányzata képviselőjében	Aradiné Garai Erika	polgármester
Pusztaradvány Község Önkormányzata	Tomkó Sándor	polgármester
Szalaszend Község Önkormányzata képviselőjében	Verpecz István	polgármester
Szászfa Község Önkormányzata	Papp Béla	polgármester
Szemere Község Önkormányzata képviselőjében	Farkas Ferenc	polgármester

Távol maradt:

Baktakék Község Önkormányzata képviselőjében	Soltész János	polgármester
Detek Község Önkormányzata képviselőjében	dr.Viszlai Béla Sándor	polgármester
Gagyapáti Község Önkormányzata	Afonyi László	polgármester
Hernádvécse Község Önkormányzata képviselőjében	Kovácsné Orosz Zsuzsanna	polgármester

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Juhász Zsolt, Konyor Judit, Bodnárné Király Erzsébet, Szabó Attila, Simon László, Kandik Balázs, Bedzsó Anita a munkaszervezet tagjai.

**Bratu László elnök** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 36 tanácstagból 32 fő jelen van, a kistérségben az összlakosságszám 24.685 fő, a jelenlévők által képviselt lakosságszám 22.667 fő. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt.

A jegyzőkönyv vezetésére Bedzsó Anitát, hitelesítésére Matkovics Lajos (Gibárt) és Kiss Péter (Ináncs) polgármestereket kéri fel.

Felkéri a Tanács tagjait, hogy a jegyzőkönyv-vezetésre és a jegyzőkönyvi hitelesítők személyére tett javaslatot fogadják el. A Társulási Tanács a jegyzőkönyv-vezető, illetve a jegyzőkönyvi hitelesítők személyét egyhangúan elfogadja.

## **Napirendek:**

### **1.) ETKT feladatellátásához kapcsolódó napirendek**

- a.) **Kistérségi feladatok időarányos értékelése, a munkaszervezet tevékenységének értékelése**  
Előadó: Juhász Zsolt Munkaszervezet vezető

### **2.) Területfejlesztési napirendek**

- a.) **Vidékfejlesztési, vállalkozásfejlesztési pályázati lehetőségek.**  
Előterjesztő: Bratu László Elnök  
Írásos előterjesztés: Prokop János referens
- b.) **A kistérségi fejlesztési koncepció felülvizsgálata.**  
Előterjesztő: Bratu László Elnök  
Írásos előterjesztés: Prokop János referens

### **3.) Egyebek**

- a.) **A Társulási Tanács tagjainak bejelentései**  
b.) **Munkaszervezet tagjainak bejelentései**

**Bratu László elnök** javasolja, ha más javaslat nincs, az ülés napirendjeinek a meghívó szerinti tárgyalását. A Tanács a napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadja.

Kéri, hogy térjenek rá a napirendek tárgyalására.

## **NAPIRENDEK MEGTÁRGYALÁSA:**

### **1.) ETKT FELADATELLÁTÁSÁHOZ KAPCSOLÓDÓ NAPIRENDEK:**

- a.) **Kistérségi feladatok időarányos értékelése, a munkaszervezet tevékenységének értékelése**

**Bratu László elnök** felkéri Juhász Zsolt munkaszervezet vezetőt adja elő a beszámolóhoz kapcsolódó kiegészítését.

**Juhász Zsolt munkaszervezet vezető** a beszámoló kiegészítéseként elmondja, hogy az utóbbi időben a szociális feladatellátással kapcsolatban olyan információk jutottak el a munkaszervezethez, mely szerint elsősorban a Belső-Csereháton, különböző egyházak szociális alapszolgáltatások tekintetében igényfelmérést és agitációt végeznek. Ezért kéri a tisztelt önkormányzati vezetőket, hogy amennyiben az intézményeket az egyház vagy más fenntartó átveszi, ill. új intézményt alapít, és ez által az önkormányzati intézményekben az ellátottak száma csökken, azt szíveskedjenek bejelenteni, hiszen ebben az esetben ez normatíva korrekcióval jár.

**Bratu László elnök** kérdezi a Tanácsot, hogy van –e valakinek hozzászólása, kérdése.

**Bratu László elnök:** egyéb hozzászólás, kérdés nem lévén, kéri a Társulási Tanácsot, hogy szavazzon a **Kistérségi feladatok időarányos értékelése, a munkaszervezet tevékenységének értékelése** beszámoló elfogadásáról.

**Szám:** 20/2011.( IV.23.) számú TT. határozat

**Tárgy:** Kistérségi feladatok időarányos értékelése, a munkaszervezet tevékenységének értékelése

Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a **Kistérségi feladatok időarányos értékelése, a munkaszervezet tevékenységének értékelését** és azt egyhangúlag elfogadta.

**Felelős:** Elnök

**Határidő:** azonnal

## **2.) Területfejlesztési napirendek**

### **a.) Vidékfejlesztési, vállalkozásfejlesztési pályázati lehetőségek.**

**Bratu László elnök** elmondja, hogy míg 6 évvel ezelőtt 8 millió Ft-ot kaptak a területfejlesztésre, addig ma 1 millió Ft csak ez az összeg, amit a Kistérségi Társulás kap ezen feladatok ellátására.

Felhívja az önkormányzatok figyelmét arra, hogy használják ki a munkaszervezet és az ATÖSZ kapacitását pályázatírás kapcsán. Bármilyen területen kell, kérjék az ő segítségünket, mert itt élnek régóta, itt dolgoznak Abaújt szolgálják.

Elmondja továbbá, hogy ellehetetlenednek az önkormányzatok, ha 400 milliárdot vonnak el az önkormányzatoktól. Nem marad annyi feladat, mert nagy részét a Kormány Hivatal veszi át. 2013. január 1-től az emberek 60%-ára nem lesz szükség, vagyis hát szükség lesz rájuk, csak nem fogják tudni alkalmazni őket, mert nem lesz hozzá támogatás.

**Bratu László elnök** kérdezi, hogy van –e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata.

**Bratu László elnök** egyéb hozzászólás, kérdés nem lévén kéri Juhász Zsolt munkaszervezet vezetőt, hogy A kistérségi fejlesztési koncepció felülvizsgálatával kapcsolatban adjon tájékoztatást.

### **b.) A kistérségi fejlesztési koncepció felülvizsgálata.**

**Juhász Zsolt munkaszervezet vezető** elmondja, hogy a munkaszervezet elkezdte átdolgozni a koncepciót, az adatokat aktualizálni, a statisztikai adatokat kijavítani. Kéri a polgármestereket, hogy a településfejlesztési elképzeléseket nézzék át, és utána tegyék meg javaslatukat május 15-ig.

Javasolja, hogy Mikrotérségi egyeztetés keretén belül nézzék át ezeket a fejlesztési elképzeléseket, úgy állítsanak fel prioritási sorrendet. Külön kezeljék az Új Széchenyi Terv keretén belül és az Új Magyarország Vidékfejlesztési Terv keretén belüli pályázati lehetőségeket.

**Bratu László elnök** elmondja, hogy akcióterv szükségeltetik a településeknek és a kistérségnek és ezt az Új Széchenyi Terv alapján kell elkészíteni.

Elmondja továbbá, hogy nagyon rossz állapotban vannak az abaúji utak. A gibárti part kb. fél éve le van szakadva, várható volt, hogy tovább romlik az állapota, ezért az úton súlykorlátozást fognak bevezetni.

**Bratu László elnök** kérdezi, hogy van –e valakinek észrevétele, kérdése, javaslata.

**Bratu László elnök:** egyéb hozzászólás, kérdés nem lévén, kéri a Társulási Tanácsot, hogy szavazzon **A kistérségi fejlesztési koncepció felülvizsgálatának mikrotérségi szinten történő egyeztetésének** elfogadásáról.

**Szám: 21/2011.( IV.23.) számú TT. határozat**

**Tárgy: A kistérségi fejlesztési koncepció felülvizsgálatának mikrotérségi szinten történő egyeztetése**

Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta **A kistérségi fejlesztési koncepció felülvizsgálatának mikrotérségi szinten történő egyeztetését** és azt egyhangúlag elfogadta.

**Felelős: Elnök**

**Határidő: azonnal**

## **EGYEBEK**

**Juhász Zsolt munkaszervezet vezető** elmondja, hogy egyeztetett az Espediente Független biztosítási alkuusz munkatársaival, akik tájékoztatást adtak arról, hogy létrehozták ezt a holdingot, hogy segítsenek az önkormányzatoknak vagyont biztosítást és a helyi lakosoknak minimális elemi kárbiztosítási ajánlattal. A cég munkatársai majd küldenek minden önkormányzat részére tájékoztató anyagot ezzel kapcsolatban és a mikrotérségi egyeztetés keretén belül beszélnek majd erről részletesen.

Tájékoztató továbbá arról, hogy a TÁMOP 3.3.7-es pályázattal kapcsolatban támogató döntés fázisába került (az interneten 04.20-ai dátummal szerepel az információ). Várhatóan 1 héten belül erről megkapjuk az írásos értesítést is és a támogatási döntés tervezetét. Előzetes információink alapján néhány költségvetési módosítás lesz benne.

Kéri a polgármestereket, hogy a Társulási Megállapodás elfogadásáról szóló Képviselő –testületi határozatot küldjék el a munkaszervezet részére, mert amíg nem küldi meg mind a 36 település, addig nem él az új megállapodás.

KEOP-os pályázattal kapcsolatban szeretné felhívni a figyelmet, hogy akinek komoly a pályázati szándéka, az mihamarabb döntsön, mert amennyiben túl sok pályázat érkezik be és elfogy a keret, lezárják a pályázati ablakot, és akkor már csak a 2013-17-es ciklusban lesz lehetőség újabb pályázatot benyújtani.

**Bratu László elnök** elmondja, hogy ha az önkormányzatoknak kötelező biztosítást kellesz kötni, akkor biztosítsanak megfelelő háttérrel hozzá.

Tájékoztat arról, hogy Kiss Péter polgármester úr Miniszterelnök Úrhoz közfoglalkoztatással kapcsolatban írt levelét mindenki megkapta, kéri, hogy akinek van kiegészítése a levélhez, az küldje meg a munkaszervezet részére. Szeretné, hogy ha a másik két kistérséggel, az Abaúj-Hegyközzel, és a Szikszói kistérséggel együtt közel 80 település, összefogva küldenék el a levelet úgy, hogy mindenki aláírja, hogy nagyobb hangsúlya legyen.

**Bratu László elnök** köszöni a részvételt mindenkinek, és elmondja, hogy örül, hogy nagy létszámban vettek részt a polgármesterek az ülésen és kéri, hogy az ezt követő TIOP-os záró rendezvényen is vegyen részt mindenki, hiszen ennek a pályázatnak köszönhető, hogy több iskolába, óvodába eljutott sok eszköz.

Több tárgy nem lévén az Elnök az ülést berekeszti.

k. m. f.

Bratu László  
elnök

Bedzsó Anita  
jegyzőkönyv-vezető

Matkovics Lajos  
hitelesítő

Kiss Péter  
hitelesítő